

**To:** [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl]  
**Cc:** [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl]; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl]; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @rivm.nl]  
**From:** [redacted] 5.1.2e  
**Sent:** Mon 3/16/2020 4:12:25 PM  
**Subject:** Re: Proposed terms for HSC working group COVID-19  
**Received:** Mon 3/16/2020 4:12:26 PM

[redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e Die zou u kunnen benaderen hiervoor:

[redacted] 5.1.2e @diakhuis.nl

---

**From:** [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>  
**Sent:** Monday, 16 March 2020 16:58  
**To:** [redacted] 5.1.2e  
**Cc:** [redacted] 5.1.2e .; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e  
**Subject:** RE: Proposed terms for HSC working group COVID-19

Hi [redacted] 5.1.2e

Ik sprak [redacted] 5.1.2e net, het is wellicht toch handig om ook iemand van de Ned Ver Internist Infectiologen hiervoor uit te nodigen, mochten ze hier tijd voor hebben. Heb je voor mij een naam/e-mailadres?

Ik hoor het!

Groet,

[redacted] 5.1.2e

---

**Van:** [redacted] 5.1.2e [redacted] )  
**Verzonden:** maandag 16 maart 2020 15:35  
**Aan:** [redacted] 5.1.2e @rivm.nl' <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>  
**CC:** [redacted] 5.1.2e . <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl>; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @rivm.nl>  
**Onderwerp:** FW: Proposed terms for HSC working group COVID-19

Hi [redacted] 5.1.2e

Er is iets misgegaan met de communicatie hier intern door de overname van dossiers op mijn vrije dag, waarvoor onze excuses. Ik zal dit zelf verder oppakken met het cbg!

Succes daar met alle drukte!

Groet,

[redacted] 5.1.2e

---

**Van:** [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>  
**Verzonden:** maandag 16 maart 2020 15:04  
**Aan:** [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl]; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl>  
**CC:** [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl]; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl]; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @rivm.nl>  
**Onderwerp:** Re: Proposed terms for HSC working group COVID-19

beste [redacted] 5.1.2e

verkeerd doorgelopen? Ik heb hen niet gemaïld, ik veronderstelde dat jij dat zou doen.

Wil je dat alsnog? Doe jij het, want dat verzoek kwam via jullie?

Of moet ik dit ook doorzetten naar clinici uit de ziekenhuizen b.v. Ned Ver Internist Infectiologen?

Of alletwee?

Het is hier alle hens aan dek, dus teveel vergaderen met internationale gremia voor lokale artsen hier niet handig.

Ikzelf zie hier vanuit LCI niet echt rol.

Groeten

5.1.2e

---

**From:** 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>  
**Sent:** Monday, 16 March 2020 13:46  
**To:** 5.1.2e; 5.1.2e); 5.1.2e  
**Cc:** 5.1.2e); 5.1.2e); 5.1.2e); 5.1.2e); 5.1.2e); 5.1.2e); 5.1.2e).  
**Subject:** RE: Proposed terms for HSC working group COVID-19

Hi 5.1.2e

Heb je inmiddels al iets vernomen van het CBG? HSC gaf vandaag in de audiomeeting aan dat zij in ieder geval de werkgroep gaan opzetten, ik denk dat het nuttig is als NL zich zsm aansluit.

Groet,

5.1.2e

---

**Van:** 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>  
**Verzonden:** vrijdag 13 maart 2020 11:35  
**Aan:** 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>  
**CC:** 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>  
**Onderwerp:** Re: Proposed terms for HSC working group COVID-19

excuses, ik mail even namens 5.1.2e Ik zou hen mailen of zij aan dit consortium zouden willen deelnemen.

groeten

5.1.2e

LCI

---

**From:** [redacted] <[redacted]@minvws.nl>  
**Sent:** Friday, 13 March 2020 10:44  
**To:** [redacted]; [redacted]; [redacted]  
**Cc:** [redacted]; [redacted]; [redacted]; [redacted]; [redacted]; [redacted]  
**Subject:** RE: Proposed terms for HSC working group COVID-19

Dag [redacted]

Even ter check: zijn dit de mensen die we zouden moeten nomineren voor een dergelijke groep, of zijn er namen die we vanuit het RIVM moeten doorgeven?

Hartelijke groet,

[redacted]

---

**Van:** [redacted] <[redacted]@rivm.nl>  
**Verzonden:** donderdag 12 maart 2020 08:16  
**Aan:** [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>  
**CC:** [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>  
**Onderwerp:** RE: Proposed terms for HSC working group COVID-19

Bese [redacted]

Wij adviseren contact op te nemen met het CBG:

[redacted] <[redacted]@cbg-meb.nl>

[redacted] <[redacted]@cbg-meb.nl>

Het LCI heeft nauwe contacten met hen over medicamenteuze opties, zodat nieuwe informatie vanuit dat platform naar LCI en andere klinici kan worden doorgegeven.

Hartelijke groet,

[redacted]

---

**From:** [redacted] <[redacted]@minvws.nl>  
**Sent:** woensdag 11 maart 2020 11:00

**To:** 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>  
**Cc:** 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>

**Subject:** FW: Proposed terms for HSC working group COVID-19

Hoi 5.1.2e

Zien jullie kans om vandaag te reageren? Morgen moeten de LS toestemming geven hiervoor.

Groet,

5.1.2e

---

**Van:** 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>

**Verzonden:** woensdag 11 maart 2020 10:52

**Aan:** 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>

**Onderwerp:** FW: Proposed terms for HSC working group COVID-19

---

**Van:** 5.1.2e

**Verzonden:** dinsdag 10 maart 2020 13:48

**Aan:**

**CC:** 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>

**Onderwerp:** RE: Proposed terms for HSC working group COVID-19

Hoi 5.1.2e

Wat vinden jullie hiervan? Iets voor 5.1.2e?

5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e dubbel 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

dubbel

dubbel